

全市经济运行分析会召开 力争增速保持苏州第一方阵

本报讯(记者 王俊) 昨日,全市经济运行分析会召开,研究近期经济运行情况,部署下一阶段工作,全力稳增长、促发展,力争各项指标增速保持苏州第一方阵。市领导吴敬宇、王莉萍、张展、傅玖出席会议。

会议指出,要紧盯目标强调度,充分发挥企业(项目)全生命周期平台“经济运行驾驶舱”作用,持续关注好用电、用工、开票、订单等重点指标变动情况,进一步提升经济调度“颗粒度”。要紧盯投资抓项目,始终坚持“项目为王”工作导向,着力扩大有效投资,形成资本持续加码、项目加快建设的热潮。要紧盯招商抓服务,紧紧围绕年初“双百双千”目标,聚焦我市“3+3”产

业和“5+5”细分领域,进一步推进新能源汽车、深海空天开发、算力等产业发展;完善“园区+产业+载体+基金”的新型招商模式,加快推进今年超240万平方米的产业载体建设,并为企业做好服务保障。要紧盯市场抓消费,在房地产、汽车、文体旅等领域多点有序发力,营造持续火热的消费氛围。

会议强调,“双节”后很多企业正在紧锣密鼓复工复产,安全生产隐患增多、管控压力加大。要牢固树立“没有安全就没有发展”的理念,压紧压实安全生产责任,深化重点行业领域风险隐患排查整治,以高水平的本质安全助推高质量的经济发展。

多次斩获国际大奖

领速电子遥控直升机“飞”向全球

本报讯(记者 高焕涛)在遥控直升机花式飞行世界锦标赛中多次获得冠军,研发制造的遥控直升机“飞”往全球20多个国家和地区,技术水平在该领域排名世界前三……日前,记者从苏州领速电子科技有限公司获悉,该公司近年来硕果累累,佳绩满满。

位于高新区的苏州领速电子科技有限公司成立于2014年,主要研发制造用于竞技比赛的高端遥控直升机,旗下有XLPower和MSH两个品牌共10多款机型,是

集研发、制造、销售、服务于一体的高新技术企业。

领速电子创始人罗佳文今年36岁,是遥控直升机的“发烧友”,醉心于遥控直升机的研发制造。他告诉记者,正是因为对遥控直升机的痴迷,他结识了一群志同道合的朋友,他们分布在美国、德国、日本、澳大利亚等国家。大家都对新品机型的研发充满激情,他们因此成为领速电子在这些国家设立的研发调试基地的骨干力量,这也是公司能够快速发展壮大的主要原因。

据介绍,在无人机领域,遥控直升机的机械结构相对复杂。特别是比赛用的机型,对性能要求很高。领速电子研发制造的遥控直升机机身整体长度最长可达1.5米,飞行高度超1千米,飞行时速超300公里。比赛时,螺旋桨的桨距角度变化,产生巨大的反方向推力,可以让高速飞行的遥控直升机“瞬间停止”,整个过程只需零点几秒。如果性能、强度达不到要求,很可能导致遥控直升机“空中解体”。

目前,领速电子在美国、德国、日本等国家的研发人员有近50名,多年来坚持提升产品性能和质量,获得了50多项专利授权。产品以其卓越的性能,出口20多个国家和地区,出口率达90%以上,年出口3000多架,并在各类国际大赛中频频获奖,在国际赛事中的影响力也越来越大。领速电子研发生产的Specter 700V1直升机曾在德国世界锦标赛F3N(遥控直升机花式特技飞行项目)获得冠军。

坚定文化自信秉持开放包容坚持守正创新 为全面建设社会主义现代化国家全面推进中华民族伟大复兴 提供坚强思想保证强大精神力量有利文化条件

(上接第1版)

会议指出,习近平总书记的重要指示高屋建瓴、精辟深邃,具有很强的政治性、思想性、指导性,为进一步做好宣传思想工作指明了方向,必须深入学习贯彻、坚决贯彻落实。

会议认为,党的十八大以来,宣传思想工作之所以取得历史性成就,最根本就在于有习近平总书记领航掌舵,有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。习近平总书记在新中国成立以来的新思想新观点新论断,内涵十分丰富,论述极为深刻,是新时代党领导文化建设实践经验的理论总结,丰富和发展了马克思主义文化理论,构成了习近平新时代中国特色社会主义思想的文化篇,形成了习近平文化思想。

会议提出,习近平文化思想既有文化理论观点上的创新和突破,又有文化工作布局上的部署要求,明体达用、体用贯通,明确了新时代文化建设的路线图和任务书,标志着我们党对中国特色社会主义文化建设规律的认识达到了新高度,表明我们党的历史自信、文化自信达到了新高度,并在我国社会主义文化建设中展现出了强大伟力,为做好新时代新征程宣传思想工作、担负起新的文化使命提供了强大思想武器和科学行动指南。习近平文化思想是一个不断展开的、开放式的思想体系,必将随着实践深入不断丰富发展。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,持续加强对习近平文化思想的学习、研究、阐释,并自觉贯彻落实到宣传思想工作各方面和全过程。

会议强调,要紧紧围绕学习

贯彻习近平文化思想,围绕贯彻党的二十大精神关于文化建设的战略部署,切实增强做好新时代新征程宣传思想文化工作的责任感使命感,推动各项工作落地见效。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,在真学真懂真信真用、深化内化转化上下功夫。巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论,以强信心为重点加强正面宣传,提高舆论引导能力。广泛践行社会主义核心价值观,改进创新精神文明建设工作。促进文化事业和文化产业繁荣发展,推动中华优秀传统文化保护传承。加强和改进对外宣传工作,增强中华文明传播力影响力。坚决有效防范化解意识形态风险,敢于亮剑、敢于斗争。加强党对宣传思想文化工作的全面领导,落实政治责任,勇于改革创新,强化法治保障,建强干部队伍,为担负起新的文化使命提供坚强政治保证。要以钉钉子精神把各项任务要求落到实处,不断增强工作能力本领,提高工作质量效能,在建设社会主义文化强国、建设中华民族现代文明的奋斗和实践中展现新气象新作为。

中共中央政治局委员、中央

宣传部部长李书磊作工作部署。中央网信办、人民日报社、中央广播电视总台、国务院国资委、北京市委宣传部、四川省委宣传部负责同志作交流发言。

铁凝、湛贻琴出席会议。

中央宣传思想文化工作领导小组成员,各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团、中央宣传文化系统各单位,中央和国家机关有关部门、有关人民团体,中央管理的金融机构、部分企业、高校,中央军委机关有关部门负责同志等参加会议。



国风古韵

日前,第四届太仓汉服文化节在城厢镇万丰村举行,活动以“礼出东方礼乐中国,盛世匠心回响华夏”为主题,通过“汉服+农旅”的组合,重现传统民俗、礼乐文化。
记者 张立 摄

“听海食集” 浏河网红夜市太热闹

□本报记者 阙亚方 文/图

夜太美,为浏而来;半城烟火,宜古宜今……听海路是浏河镇的美食一条街,如今,该镇在这里打造了网红夜市——“听海食集”,每天晚上吸引食客从四面八方赶来畅吃畅喝,享受美好生活。

人间烟火气,最抚凡人心。傍晚6时左右,摊主们陆陆续续赶到听海路东侧的金域连廊,开展板、摆出食材,为一晚上的生意做准备。微风一吹,香味扑鼻而来。

晚上8时多,顾客渐渐多起来,不少摊位前排起了队伍。在一个东北烧烤摊位前,一些顾客将挑选好的食材递给摊主,自己算好金额就直接付款了。“我的烧烤摊在这边是出了名的,很多人专

门过来吃。”摊主周明迪一边烤着各种食物,一边向记者介绍,“油边是我们家的主打产品,还有黑椒牛肉串、秘制羊肉串、红柳大串等。生意好的时候,一天可以卖2000多串。”

烧烤、关东煮、烤鱿鱼、山东菜煎饼……这里聚集着40个各式美食摊位,而在听海路西侧,还有20个美食摊位,总共60个美食摊位吸引着食客前来“打卡”。广场空地上,一些餐饮商家也会在晚上摆出桌椅,大家坐在一起品尝美食,每天都是热闹非凡。

街上人潮涌动,光影绚烂,扑面而来的香味交织出一幅烟火气十足的夜生活画卷。3.2公里长的听海路本就是浏河的美食一条街,

500多家店铺中,130多家是餐饮店,这个中秋国庆假期,不少人专门到这里“打卡”。“这里简直是美食的天堂,天南海北的特色美食一应俱全,这一趟来得太值了。”游客单先生说。

“夜经济”赋予了城市夜晚更斑斓的色彩、更旺盛的生命力。不久前,浏河镇还在金域连廊搭起“草根舞台”,夜幕下霓虹闪烁,乐队歌手热情演出,为“听海食集”营造了独特的氛围。

记者了解到,听海路因美食商铺聚集,原来一些小摊小贩常常在周边街道弄堂经营,缺乏统一管理,存在影响市容和扰民问题。为此,浏河镇在金域连廊设立了疏导点,对小摊小贩进行集中管理。“这个网红夜市已形成了一定的口碑,很多食客都是专门过来‘打卡’的。希望通过各方努力,将这里打造成浏河的一个美食品牌。”浏河镇相关负责人表示。



欢迎刊登分类广告
广告热线:33018088

一言一行 创建安全发展

一点一滴 汇聚文明和谐

